



Menu Le Rabelais

https://lacarte.menu 51 rue Raymond le Corre, 29730 Guilvinec, France +33298581986 - http://www.restaurantlerabelais.fr









Un complet menu de Le Rabelais de Guilvinec avec tous les 25 mets et boissons se trouve ici sur la carte. La critique du restaurant est globalement très positive, mettant en avant des produits frais et savoureux, ainsi qu'un service impeccable. Cependant, quelques critiques ont été faites concernant le chef fumant en salle et la taille des moules servies. Certains ont noté une augmentation des prix sans nécessairement un équivalent en qualité. Malgré cela, la plupart des clients ont souligné la qualité des plats, la convivialité de l'endroit et la gentillesse du personnel. Les frites maison ont été particulièrement appréciées. En conclusion, Le Rebelais semble être un choix sûr pour déguster de bons plats locaux et de qualité.

Menu Le Rabelais



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Soupes

GAZPACHO

Boissons

BIÈRE

Riz

RISOTTO

Entrées & Salades

FRITES

Entrée

TARTARE

Dessert

PROFITÉROLES

Antipasti - Entrées

CARPACCIO

Indien

ROTI

Boissons Chaudes

CAFÉ

French

FOIE GRAS

Sauces

SAUCE

Ingrédients Utilisés

CHORIZO

FROMAGES

FRUIT DE MER

FROMAGE

BŒUF

Ces Types De Plats Sont Servis



VIANDE GLACE MOULES

HAMBURGER

DESSERTS

SOUPE

POISSON

SALADE

Menu Le Rabelais



Le Rabelais

51 rue Raymond le Corre, 29730 Guilvinec, France

Heures d'ouverture: Samedi 19:00-23:00



Fait avec <u>lacarte.menu</u>